

第四篇 权柄的祷告（上）

❖ 读经

“我实在告诉你们：凡你们在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡你们在地上所释放的，在天上也要释放。（太十八 18）

我实在告诉你们：无论何人对这座山说：‘你挪开此地，投在海里！’他若心里不疑惑，只信他所说的必成，就必给他成了。所以我告诉你们：凡你们祷告祈求的，无论是什么，只要信是得着的，就必得着。（可十一 13-14）

就是照他在基督身上所运行的大能大力，使他从死里复活，叫他在天上坐在自己的右边，远超过一切执政的、掌权的、有能的、主治的，和一切有名的，不但是今世的，连来世的也都超过了。又将万有服在他的脚下，使他为教会作万有之首。（弗一 20-22）

他又叫我们与基督耶稣一同复活，一同坐在天上，（弗二 6）

因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战（两“争战”原文都作“摔跤”）。所以，要拿起神所赐的全副军装，好在磨难的日子抵挡仇敌，并且成就了一切，还能站立得住。（弗六 12-13）

靠着圣灵，随时多方祷告祈求，并要在此警醒不倦，为众圣徒祈求，也为我祈求，使我得着口才，能以放胆，开口讲明福音的奥秘，（弗六 18-19）

❖ 提要

圣经中有一个最高的祷告就是权柄的祷告，就是吩咐的祷告。你如果要学习作一个祷告的人，就必须学习权柄的祷告。基督徒这种吩咐的祷告是从主升天起头的，是从天上祷告到地上来。

权柄的祷告，不是求神作什么，乃是把神的权柄拿来直接对付难处，直接对付那该除去的事。这种祷告，是每一个得胜者所必须学习的。

❖ 信息摘录

壹

在圣经中有一个最高的祷告，有一个最属灵的祷告，这个祷告就是“权柄的祷告”。我们知道有赞美的祷告，有感谢的祷告，有祈求的祷告，有哀求的祷告，但我们很少知道还有权柄的祷告。**权柄的祷告，就是吩咐的祷告。**这一种祷告，乃是权柄的代表，乃是权柄的命令。

弟兄姊妹，你如果要学习作一个祷告的人，就必须学习权柄的祷告。这一种祷告，就是主在**马太福音十八章十八节**所说的：“凡你们在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡你们在地上所释放的，在天上也要释放。”在这里有一种的祷告是捆绑的祷告，又有一种的祷告是释放的祷告。这就是权柄的祷告。

以赛亚书四十五章十一节有一句话说：“你们可以吩咐我。”（看圣经小字注）我们怎么敢吩咐神呢？但这是神自己说的。在这里，当然不能让肉体进来。按神看，我们是**可以吩咐神的，是可以发命令的。**这种祷告，是每一个专一学习祷告的人都需要学习的。

我们看出**埃及记第十四章**所说的故事。摩西领以色列人出埃及，到红海边上，前面是红海，后面有埃及人的追兵。以色列人看见埃及人赶来，甚是惧怕，一面向耶和華哀求，一面向摩西发怨言。神对摩西说：“你为甚么向我哀求呢？你吩咐以色列人往前走。你举手向海伸杖，把水分开，以色列人要下海中走干地。”神所给摩西的杖就是权柄。神的意思是：你可以用权柄祷告，不必哀求；你有吩咐的祷告，我就作工。摩西在这里所学习的，所得着的，就是权柄的祷告，就是吩咐的祷告。

贰

基督徒这种吩咐的祷告，是从什么地方起头的呢？

这种祷告，是从主升天起头的。升天，就是要叫你得胜。因为基督的死是解决我们在亚当里的旧造，复活是领我们进入新造，升天是叫我们在撒但面前得到一个新的地位。基督升天的时候，从空中打出了一条路一直通到天上，从此叫祂的教会也能从地上上到天上。我们知道，那属灵的仇敌是住在空中的；今天基督既已升到天上，所以从地上到天上就开了一条

新路。这一条路本来是被撒但所包围了的，现在基督来开了一条路到天上，就远超过一切执政的，掌权的，有能的，主治的，和一切有名的，不但是今世的，连来世的也都超过了。

升天的意义与死和复活不同，**死和复活完全是为着救赎的，但升天是为着争战，执行死和复活所已经成功的**。升天叫新的地位能以显明出来。感谢神，**以弗所书二章六节**告诉我们说：“祂又叫我们与基督耶稣一同复活，一同坐在天上。”所有属灵的仇敌如何在主升天的时候被主超过了，教会因为与主一同升天，也就如何超过了这一切。所以，所有属灵的仇敌都在教会的脚下。

我们在这里要注意的是以弗所书第一章、第二章和第六章。第一章给我们看见基督的地位，第二章给我们看见教会在基督里的地位，第六章给我们看见教会有了在基督里的地位之后应该怎样作。**第一章说到基督在天上，第二章说到教会与基督一同在天上，第六章说到属灵的争战**。

以弗所书六章十八至十九节说：“靠着圣灵，随时多方祷告祈求，并要在此儆醒不倦，为众圣徒祈求，也为我祈求……”这是属灵争战的祷告。普通的祷告是从地上祷告到天上去，这里的祷告，不是从地上祷告上去，乃是站在天上的地位，**从天上祷告到地上来**。如果一个人没有学习过祷告下来的祷告，就是没有学习过权柄的祷告。

什么叫作祷告下来的祷告呢？就是站在基督在天上所给我们的地位上，在那里用权柄命令撒但，拒绝撒但一切的工作，用权柄命令说，神所已经命令的都该成功。

“阿们”的意义，并不是“诚心所愿”，也不是“但愿如此”，乃是**“确实如此”**，“**必定如此**”。你祷告的时候，我说阿们，你所祷告的必定要这样成功；这就是命令的祷告，是出于信心的命令的祷告。我们所以能够这样说，就是因为我们有天上的地位。我们在天上的地位，是当基督升天的时候把我们带去的。如果我们被撒但从天上拖了下来，就失败了。所有的得胜就是一直站住在天上得胜的地位上。

权柄的祷告，就是以天上的地位为根据。教会因为是与基督一同在天上，所以教会能有权柄的祷告。

参

什么是权柄的祷告呢？简单的说，就是马可福音十一章里的祷告。**权柄的祷告，不是求神作什么，乃是用神的权柄，把神的权柄拿来直接对付难处，直接对付那该除去的事。**这种祷告，是每一个得胜者所必须学习的。每一个得胜者必须学会如何对山说话。

我们有许多软弱的地方，像脾气，污秽的思想，或者身体的病痛等等，如果去对神说，好像不容易见效，但你如果把神的权柄拿来，对山说，它立刻就跑掉了。山，就是挡在你面前的难处；山，就是那些拦阻你的，叫你的道路走不通的。如果你遇见了山，你对于这山怎么办？许多人当他在他的生命中，工作中有山的时候，都是去祷告神，求神挪开这座山。但神要对你说，你自己去对山说罢，只要你去吩咐山说“你挪开此地投在海里”就够了。求神挪开山与吩咐山挪开，这两个大大不同。权柄的祷告是你要对那拦阻你的说“离开我”，你要对你的脾气说“离开我”，你要对你的疾病说“离开我，我要靠着主复活的生命仍然起来”。不是对神说，是直接对山说，“你挪开此地投在海里。”这就是权柄的祷告。

教会怎么能有权柄的祷告呢？就是因为教会有完全的信心，里头不疑惑，清楚知道所作的是完全合乎神旨意的。

权柄的祷告是与作得胜者有关系的。**惟有祷告能转动神的能力。**知道什么是权柄的权柄，才知道什么是祷告。得胜者最要紧的工作，就是他能将宝座上的权柄带下来。凡能动宝座的，就必定能动一切。我们必须看见基督升天是远超过一切，我们必须看见万有都服在他的脚下，因此我们可以用这宝座的权柄来管理一切，因此我们每一个都必须学会这权柄的祷告。

❖ 信息重点

1. 权柄的祷告，就是吩咐的祷告。
2. 基督徒这种吩咐的祷告，是从主升天起头的。
3. 死和复活完全是为着救赎的，但升天是为着争战，执行死和复活所已经成功的。
4. 权柄的祷告，就是以天上的地位为根据。

5. 权柄的祷告是把神的权柄拿来直接对付难处，直接对付那该除去的事。
6. 权柄的祷告是与作得胜者有关系的。
7. 惟有祷告能转动神的能力。

❖ 问答

1. 什么叫作祷告下来的祷告呢？

（就是站在基督在天上所给我们的地位上，在那里用权柄命令撒但，拒绝撒但一切的工作，用权柄命令说，神所已经命令的都该成功。）

2. 教会怎么能有权柄的祷告呢？

（就是因为教会有完全的信心，里头不疑惑，清楚知道所作的是完全合乎神旨意的。）

❖ 操练

这周中有一天抽 20 分钟亲近主，摸着自己的某个软弱或难处，学习直接用神的权柄对难处或软弱说话，操练权柄的祷告。